

Δευτέρα

21/9
51/0

Μουσική παράσταση: ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΕΡΩΤΑ! ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ, ΣΠΕΙΡΑ-ΣΠΕΙΡΑ

Το είδαν, το λάτρεψαν, το αποθέωσαν. Μία και μοναδική παράσταση του show «Για έναν έρωτα» μετά την Αθναΐδα, τη βραδιά του Παπάγου που ηχογραφήθηκε και καταγράφηκε αυτούσια στο ομότιτλο χρυσό cd, της Μονής Λαζαριστών και του Μεγάλου Μουσικής Αθηνών.

Το one man show του Σταμάτη Κραουνάκη με το ανθολόγιο-εξομολόγηση του έργου του και με την μπάντα των σημαντικών μουσικών συνεργατών του όλα αυτά τα χρόνια, θα παρουσιαστεί σε μια ειδική βραδιά στη σκιά των βράχων.

Είκοσι πέντε χρόνια πάνω-κάτω με τους συνεργάτες αυτούς κι έχοντας ηχογραφήσει δίσκους τραγουδιών, μουσικές και τραγούδια για τον κινηματογράφο και το θέατρο και με μόνιμο συνεργάτη τον Γιώργο Ζαχαρίου, έχουν διαμορφώσει έναν ήχο που φλερτάρει με τα σύγχρονα ρεύματα Ευρώπης και Αμερικής, με πάθος, τηρώντας την ελληνικότητα αλλά βάζοντας την ν' ακουστεί στα κλαμπ του κόσμου.

Τον Μάιο του 2007 οργάνωσαν έξι βράδια στην «Αθναΐδα» και αυτή η επιτυχία έφερε μια βραδιά στο Παπάγου καλοκαίρι του 2007, τρεις χιλιάδες ακροατές, με πενήντα βαθμούς θερμοκρασία, ζωντανή μετάδοση από το Δεύτερο Πρόγραμμα κι άλλη μια βραδιά στο θέατρο της Μονής των Λαζαριστών. Η εξαιρετική επιτυχία και το χρυσό cd «Για έναν έρωτα» έφερε δυο εξαιρετικά βράδια στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών το Νοέμβριο του 2008. Έντεκα σπάνιοι σολίστες, ζυμωμένοι σε μια πνοή, σχεδόν απαλλαγμένοι από την παρτιτούρα.

«Για τα σημεία που χωράει κι άλλο. Είναι κάπως σα να φαίνεται με ανοικτή τη μηχανή, πως είναι το αυτοκίνητο Σταμάτη. Αυτή η παράσταση δε μπορεί να γίνει πολλές φορές. Είναι μονόλογος. Εξομολόγηση. Απολύτως εξαντλητικό, κυρίως γιατί περνάει όλη σου η ζωή. Η δικιά σου και των άλλων. Όσο περνάν τα χρόνια η αιτία γίνεται όλο και πιο σαφής, διαυγής και ξεκάθαρη».

Για έναν έρωτα.
Σταμάτης Κραουνάκης



> **Διανομή** Ερμηνεία τραγουδιών: Σταμάτης Κραουνάκης

Τα μέλη της ομάδας Σπείρα Σπείρα: Ελεάννα Καραντινού, Αργυρώ Καπαρού, Δάφνη Λέμπερου, και ο Χρήστος Μουστάκας

Συνεργάτες: Επιμέλεια σκηνικού χώρου: Τάκης Χατούπης, Φωτισμοί: Γιάννης Σιδηρόπουλος,

Φωτογραφίες προβολών: Πάνος Δεσφινιώτης, Σκηνοθεσία Video: Κώστας Αυγέρης, Ήχος: Δημήτρης Μουρλάς,

Ενορχήστρωση, διεύθυνση ορχήστρας, πιάνο: Γιώργος Ζαχαρίου,

Οι μουσικοί: Ντραμς: Σπύρος Παναγιωτόπουλος, Κρουστά: Βαγγέλης Καρίπης, Μπάσο: Γιάννης Άννινος,

Κιθάρα: Κώστας Μπαλταζάνης, Μπουζούκι: Νίκος Κατσίκης Πλήκτρα: Μάριος Τούμπας, Τρομπέτα: Νίκος Σακελλαράκης,

Ακορντεόν: Παναγιώτης Τσεβάς, Σαξόφωνο: Δημήτρης Τσάκας, Τρομπόνι: Αντώνης Ανδρέου